

# Report de activitate pentru anul 20

Subsemnatul Asociații Părieș, în calitate de consilier local din partea Partidului PSD, obținut în urma alegerilor locale din data de 27.09.2020 fiind valid în cadrul sesiunii din 28.10.2020 fiind omologat guvernamental și a respectat Constituția și legile țării și a fost tot ca membru în putință și prișperu. mea pentru biroul localității Comunei Părieș, Județ. Suceava.

Prin prezenta acestui report de activitate alături de cunoștințele activității de consilier asfomorate în cadrul localității Comunei Părieș Județ. Suceava în perioada 1 Decembrie și Decembrie.

Reportul pe care îl prezint este o parte din activitățile pe care le-am avut în calitate de reprezentant al comunității.

În cadrul Administrației aprobate prin O.U.G nr 57/2019 se stipulează că: fiecare consilier local este obligat să prezinte un report de activitate care va fi făcut public prin mijlocul scrisorilor.

În cadrul Administrației aprobate prin OUG nr 57-2019 se specifică că după constituirea consilierilor local, organizarea comisiilor de specialitate.

- comisie pentru programe de dezvoltare economică - socială
- buget, finanțe, administrația publică și privată a comunei,
- agricultură, gospodăria comunală,
- servicii și comerț.

Adrian

2. Comisia pentru administrație publică locală, justiție  
operosă, ordine și liniște publică și dispoziții  
cedoțenilor.

3. Comisia pentru învățământ, sănătate și familie,  
muncă și protecție socială, activități socio-culturale,  
culte, protecție copil.

În cadrul comisiei de specialitate am analizat,  
preparat și aprobat o serie de indicatori de performanță

În cadrul sesiunilor, ordinară și extraordinară convocată  
de Consiliul Local al Comunei Rășnov am luat parte la  
voturi, am inițiat și susținut vizitele anuale de  
fapt și impetive.

Am încercat să identific nevoile comunei, prioritățile  
problemele cu care se confruntă cetățenii indiferent a  
răsării lor, probleme pe care le-am dus la  
cunoștința executivului și am urmărit rezolvarea lor  
pe cât posibil în cel mai scurt timp.

Întotdeauna am fost și prezente la sesiunile  
și am avut o contribuție activă la Consiliul Local  
Rășnov din data de 25.02.2021 privind proiectul  
privind actualizarea ordinului de atribuții de lucru

În anul 2021 am participat la toate sesiunile mai  
partea mea din care am făcut și fac parte  
pentru fiecare sesiune de comisie sau de plen și am  
luat la cunoștință ordinea de zi și am studiat amănunțit proiectele și  
propuse, iar în cadrul comisiei am rezolvat problemele  
cu care se confruntă cetățenii în anumite situații explicite și  
Am luat cunoștință de mai multe cazuri în cadrul sesiunilor  
și ordinea sau extraordinară de plen sau în orice altă  
situație probleme care interesă real pentru comunitate probleme

ocean pe portinace, oza zaxelai d'run edi pe poul st'liero,  
preblino. asfaltari o portinari la 200 m de la  
frontiera st'liero nro la amuzia,

Dido  
21. 03-22

Impratori  
Ave